

Parte española de la Demarcación Hidrográfica del Tajo  
Ciclo planificación 2021-2027

# Documentos iniciales

Fe de erratas

- Pág. 111 de la Memoria. Donde dice *“Todo ello queda recogido en el **Anejo nº 4** (tablas X1a extracciones reales y X1b volúmenes concesionales)”* debe decir *“Todo ello queda recogido en el **Anejo nº 3** (tablas X1a extracciones reales y X1b volúmenes concesionales)”*.